

# 家·关注

## 品牌厂家青睐,消费者能享受比平时进价都低的价格

# 万人团购会 真的很实惠



第二届万人团购会(资料图片)

本刊记者 刘丁

作为一个在洛阳本地举办的家居营销活动,洛阳红星美凯龙举办的万人团购会为什么会受到那么多全国一线建材和家具品牌生产厂家的青睐呢?对此,洛阳红星美凯龙总经理助理刘浩给出了合理解释。

### 它是明星活动 获生产厂家青睐

“众多建材和家具品牌生产厂家虽然实力强劲、‘家大业大’,但他们为了在激烈的市场竞争中立足于不败之地,或者想进一步拓宽营销渠道,抢占更多市场份额,必须在更多城市中让更多消费者知道他们的品牌,认可他们的品牌,接受他们的品牌。所以,他们需要选择一个最好的切入口和营销平台,而洛阳红星美凯龙的万人团购会就为他们提供了机会。”刘浩说。

据了解,万人团购会已连续成功举办九届,在洛阳家居界和广大消费者心中有极高的知名度,市场影响力、号召力巨大,早已成为洛阳家居界的一个明星活动。

### 销售额可观 厂家商家都重视

刘浩表示,众多一线建材和家具品牌生产厂家选择万人团购会,除了能在最短时间内能提升和巩固品牌知名度,还能销售更多产品,达到薄利多销的目的。因此,他们才会对每年的万人团购会异常重视,主动出击,积极参与。

刘浩表示,对于红星美凯龙旗下的商家而言,万人团购会对他们的意义非同寻常。一般来说,他们在万人团购会上的销售额非常可观,通过这次活动他们可以完成三个月甚至半年的销售任务,所以他们的重视程度可想而知。

### 商品价格 比平时的进价还要低

洛阳红星美凯龙意大利米兰壁纸经理孙涛说:“我们已经连续多年参加万人团购会,说实话,没有工厂的支持,我们没有办法参与这个活动。比如本届团购会,厂家给我们支持后,原价每平方米590元的长纤无纺壁画仅卖每平方米258元,胶和基膜每组180元,这个优惠政策我们平时根本拿不到。”

他还告诉记者,最近有些亲戚朋友介绍的熟人来买壁纸,他都会让他们再等等。“就算现在在我一分钱不赚,按进货价给他们,也不如万人团购会上的价格划算。”

万人团购会期间,由于厂商的支持,建材和家具的价格都非常低,这个价格甚至比商户平时的进货价格都要低,换句话说,消费者在万人团购会上购买建材和家具,可以享受比批发价还

要低的价格,的确可以节省一大笔钱,非常划算。

### 结语:

为什么每次万人团购会都那么火爆,就是因为它真正能让消费者买到品质高、价格低的建材和家具。

刘浩表示,万人团购会旨在集合万人力量,团结起来向厂家压价,争取最大的优惠,使每个消费者都能买到物美价廉的建材和家具,参加的人越多,产品价格越低,所以有意向的消费者请抓紧时间报名,一年仅这一次机会。

本次活动凭票入场,市区内设置有16个临时售票点,消费者可到红星美凯龙商场购买或到就近的临时售票点购买门票,也可通过电话、网络及微信预约门票。详情请登录洛阳红星美凯龙官方网站:www.lyredstar.com。

## 东方蓝灯少儿T台大赛将在红星美凯龙举办

6月8日,东方蓝灯全国少儿T台大赛洛阳赛区A轮赛事将在洛阳红星美凯龙A馆中央大厅举办。据了解,东方蓝灯全国少儿T台大赛与红星美凯龙达成在全国范围内合作的协议。

红星美凯龙“乐于创新、现代时尚”的品牌内涵,正是与东方蓝灯高度

契合的地方。对于少年儿童来说,T台正在成为“创新”“个性”的代名词;对于年轻的父母们来说,全程陪伴并与孩子一起乐在其中,也逐渐成为一种“现代”“时尚”的亲子生活方式。

如果您想参与该活动,可以登录blamp360.com了解大赛详情。(红言)

红星·美凯龙  
MACALLINE  
全球家居 品牌典范

# 万人团购会

除了力度  
我们无法承诺太多

时间: 6月15日 (仅此一天) 地点: 洛阳红星美凯龙

## 团购价 比找熟人更便宜

加微信, 摇一摇  
赢 iPad mini



微信帐号: Lyhx65915088

# 门票

售价20元

- 夏凉被 价值78元 一床
- 红包 20元~200元 一个 不等现金
- 商场 代金券 1000元 补贴
- 绝版巨惠 600个品牌参与 价格其他地方买不到

在红星美凯龙万人团购会上买建材、家具,明显比平时一个人砍价要便宜很多,就是找熟人也达不到这样的低价。因为一个人买东西和一万个人买东西明显不同,团购时每多一个人的加入,就多一分向工厂争取低价的“筹码”,最终可以让消费者购买到比找熟人还便宜的产品。

### 领门票 来这里

泉舜三期	15838592688
绿都塞纳春天	15838592688
国宝华府	15038521610
半岛明珠	18637911212
顺驰城	13938852228
东方今典—观澜	13643885286
升龙广场	13643885286
恒大绿洲正门南侧(格力店)	13346997308

报名  
电话

# 65915088

地址  
网络

洛阳新区牡丹大道1号(红星美凯龙)  
www.lyredstar.com